7. SINIFLAR FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ 2. DÖNEM 3. YAZILI SINAV SORULARI

ADI-SOYADI:

SINIF-NO:

1)[image: image1.png]Bir katyon ile ilgili,
1. Tanecikte proton yoktur.

11, Nétron saysi, elektron sayisindan mutlaka
farkiidir.

1il. Elektron sayisi, proton sayisindan azdr.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz il B) lvell
©) ivelll D) L livell




2)[image: image2.png]1. Mavi
I, Kirmizs
I, San
IV, Yesil
V. Siyah
Yukanda verilenlerden hangileri beyaz 1131
olusturan temel renklerdendir?
A) LV B) LIV

©) LI,V D) I, I,V
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Yukanidaki toplara bakan K ve L gézlemci-
leri toplan hangi renkte goriir?

K L
A) Yesi Mavi
B) San Beyaz
©) Yesil Beyaz

D) Kirmiz: Mavi




4)[image: image4.png]Asagida verilen canlilardan hangisi, besin
zincirinin baginda yer alir?

A) Mantarlar B) Hayvanlar
©) Bitkiler D) Aynstincilar




5)[image: image5.png]Azot atomunun cekirdeginde 7 proton, 7 not-
ron vardr.

Buna gére N3~ iyonunun elektron dagilim se-
mas) asagidakilerden hangisinde dogru ola-
rak verilmistir? (p: proton, n: nétron, #: elektron)
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6)[image: image6.png]Arzu: Mat yiizeyler Gzerine digen isigin
‘Snemli bir kismini sogurur.

Canan: Ginesli giinlerde golgedeki yerlerin
sicakiigi acik alandakine gdre daha
yiiksek olur.

Feyza: Ayni anda giines altina brrakian biri
agk digeri koyu renkii 5zdes bez parga-
Tanindan acik renkii olaninin sicakigi da-
ha distiktr.

Bu 6grencilerden hangilerinin verdigi bilgi
dogrudur?

A) Yalniz Arzu 8) Arzu ve Feyza
) Arzu, Canan, Feyza D) Yalniz Feyza




7)[image: image7.png]Asagida verilen hayvanlardan hangisi etcil
olarak beslenmez?

A) Yian B) Kaplan
C) Sincap D) Kurbaga




8)[image: image8.png]. Asagida verilenlerden hangisi su ekosis-
temlerine Smek olarak verilemez?

A) Okyanus B) Akarsu
©) Gol D) Ova




9)[image: image9.png]Asagidaki canli gruplanndan hangisi, po-
pulasyona drnek olarak verilemez?

A) Bir Glkedeki insanlar

B) Bir bolgedeki dag kegileri
) Bir blgedeki siirlingenler
D) Bir ormandaki mese agaclan




10)[image: image10.png]Bir anyon ile ilgil,

1. Tanecikte natron sayisi, proton sayisindan
mutlaka farklidir.

11. Gok protonlu iyonlarinda nétron bulundur-
maz.

1Il. Elektron sayis, proton sayisindan fazladir.
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalnizll B) Yalniz il
C) livell D) Lilvelll




11)[image: image11.png]Asi

faki sekilde hangi agi, kinima agisini

gsterir?

Aa
Bb
Cec
D)d





12)[image: image12.png]N1>2>3
C)3>1=2

Yandaki sekilde or-
tamlanin kinciliklanyla
ilgili asagidakilerden
hangisi dogrudur?

B 3>2>1
D) 1>8>2




13)[image: image13.png]Asit yagmurianyla ilgili olarak;

1. Havadaki zehirli gazlann su buhanyla bir-
lesmesi sonucu olugur.

11. Ormaniik bdigelerde asit yagmuru olusu-
mu daha yogun olur.

Iil. Bitki ve hayvanlarda gesiti hastaliklarn
olugmasina neden olur.

agiklamalarindan hangileri dogrudur?

A) Yalnizi B) lvell
©) Ivell D) 1, llve il




14)[image: image14.png]Yukandaki sekilde goriilen kedi ve balik igin
asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Balik kedlyi daha yakinda gérr.

B) Kedi baligi daha yakinda grdr.

C) Kedi baligi oldugu noktadan daha yukanda
gorir.

D) Balik kediyi oldugu noktadan daha yukanda
gbrir.




15)[image: image15.png]Populasyon gesitiligi ve cani etkinikleri-

nin en yogun oldugu ekosistem, agagidaki-
lerden hangisinde verilmistir?

A) Gol ekosistemi
8) Col ekosistemi
C) Orman ekosistemi
D) Ova ekosistemi




BAŞARILAR…

SÜRE 40 DAKİKADIR.

10. SORUYA KADAR 8’ER PUAN OLUP,KALAN SORULAR 4’ER PUANDIR.
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